
Vándor József  atya születésének centenáriuma 
Minta a mostani időkre is. 
 
2009. október 30-n Santa Clarában, Víctor Pichardo atya, antilláki 
tartományfőnök vezetésével, a Carmen Szalézi Templomban vette 
kezdetét a megemlékezés Vándor József atya születésének 
centenáriumáról. A misén részt vettek Mons. Arturo González, Santa 
Clara püspöke, Mons. Emilio Aranguren, Holguín püspöke, Horváth 
János, a Magyar Köztársaság nagykövete, a szalézi rend papjai, a 
szalézi család tagjai az egész ország területéről, a Segítő Szűz Mária 
Leányai Don Bosco Nővérek, a parókia és Santa Clara hívő 
közösségének képviselői. 
Az ünnepség a nyitó énekkel és az ünneplők bevonulásával kezdődött, 
akiket a magyar és a kubai zászló kísért. A rendezvényt a Santa Clarai 
Katedrális kórusa kísérte Alfredo Betancourt zeneszerző 
vezénylésével. 
A ünnepség lezárásaként megnyitásra került a fotó- és a Vándor atya 
személyes tárgyait bemutató kiállítás. 
A több mint 100 tárgy mellett, a  kiállítás 20 képen keresztül mutatja 
be Vándor atya életét Magyarországon telt gyermekkorától, 
tartózkodását a Rosa Pérez Velazco szalézi rendházban és 
tevékenységét a Carmen templomban. A kiállítás megnyitását egy 100 
képet felvonultató vetítés kísérte. 
 
Szimpózium Vándor József atya életéről 
 
Október 31-n került sor a Vándor atya életéről szóló szimpóziumra, 
mely imával kezdődött Ada Silverio és Yuliana Denis vezetésével. Az 
első felszólaló Horváth János nagykövet volt, aki bemutatta Vándor 
atya gyökereit és szülővárosát, Dorogot. Őt Mons. Emilio Aranguren, 
Holguín püspökének előadása követte. A szünetet követően Juan 
Carlos Urquijo diakónus és Bruno Roccaro atya előadása következett. 
A szimpózium lezárásaként Mons. Arturo González püspök és Juan 
Manuel Fernández, a megemlékezés szervezője mondott köszönetet a 
résztvevőknek és bemutatta az esemény honlapját 
http://elcarmen.parroquia.org/centenariovandor, ahol az évfordulóval 
kapcsolatos információk mellett elolvasható a négy előadás is.  
 



Ima Vándor atya sírjánál a városi temetőben 
 
Ugyanaznap szombaton délután a városi temetőben, a Szaléziak 
Kongregációjának kubai delegáltja, Ramón García vezetésével imát 
mondtak Vándor atya sírjánál. 
 
Művészeti Gála Vándor atya tiszteletére 
 
A Vándor atya születése centenáriumának alkalmából tervezett 
események sorában a Carmen Szalézi Közösség házában Művészeti 
Gálára került sor, Horváth János nagykövet, Odalis Contreras, a Kubai 
Kommunista Párt vallási ügyekkel megbízott hivatalának vezetője és 
mások részvételével. A Gálán Santa Clara kulturális életének 
képviselőinek alkotásaival ismerkedhetett meg a közönség. A 
felolvasási esten Vándor atya négy versét olvasták fel. Fellépett a 
Talares Táncegyüttes Yasmin Herrera vezetésével, a megyei kamara 
zenekar Irina Toledo, a Villa Clarai Szinfónikus zenekar 
igazgatójának irányításával, a Trío Palabras, Emmy és a Camerata 
Vocal Lautis. Az este befejezéseként bemutatták a „Vándor atya, a 
béke szíve” című dokumentumfilmet. 


